

**ERRATA DO EDITAL DE LICITAÇÃO  
TOMADA DE PREÇO 69/2017 PMN**

Onde se lê:

**Horário final de apresentação dos envelopes: 08:00**

**LEIA – SE**

**Horário final de apresentação dos envelopes: 08:50**